

位台岛周边开展军事演习

外交部:对“台独”分裂势力谋“独”行径予以有力惩戒完全正当必要

外交部发言人汪文斌23日在例行记者会上就相关问题答问时表示,中国人民解放军东部战区位台岛周边开展联合演训,维护国家主权和领土完整,对“台独”分裂势力谋“独”行径予以有力惩戒,对外部势力干涉挑衅予以严重警告,完全符合国际法和国际惯例,完全正当必要。

国台办:演习是对台湾地区领导人谋“独”挑衅的坚决惩戒

国务院台办发言人陈斌华23日答记者问指出,中国人民解放军在台岛周边开展“联合利剑—2024A”演习,是对台湾地区领导人“5·20”讲话谋“独”挑衅的坚决惩戒,是对外部势力纵容支持“台独”、干涉中国内政的严厉警告,是捍卫国家主权和领土完整的正义之举。

有记者问:中国人民解放军东部战区宣布,5月23日至24日,组织战区陆军、海军、空军、火箭军等兵力,位台岛周边开展“联合利剑—2024A”演习。请问是否“剑

| 评论 |

解放军痛击惩戒赖清德谋“独”挑衅

5月23日至24日,中国人民解放军东部战区组织战区陆军、海军、空军、火箭军等兵力,位台岛周边开展“联合利剑—2024A”演习。战区新闻发言人李熹海军大校明确表示,这是对“台独”分裂势力谋“独”行径的有力惩戒,对外部势力干涉挑衅的严重警告。亮剑打“独”!解放军坚决痛击惩戒赖清德谋“独”挑衅。

台湾是中国的台湾,不是“台独”势力的台湾。赖清德在“5·20”讲话大放厥词,其“独”性与毒性前所未有,这不仅严重冲撞一个中国原则的红线底线,严重破坏台海和平稳定,更会将台湾推向兵凶战危的险境,给广大台湾同胞带来深重灾祸。捍卫国家主权和领土完整、维护台海和平稳定,是中国人民解放军的神圣使命。解放

“台湾是中国领土不可分割的一部分,这既是历史事实,也是现实状况,未来绝不会改变。”汪文斌说。

汪文斌说,“台独”是死路一条。中国人民捍卫国家主权和领土完整的决心坚定不移。一切“台独”分裂行径都将遭到14亿多中国人民迎头痛击,一切“台独”分裂势力都将在中国实现

完全统一的历史大势面前撞得头破血流。

还有记者问:本周在台湾周边开展演习后,中方是否计划进行更多类似的“惩戒”演习?是否计划进一步升级演习?

汪文斌说,“台独”分裂势力每兴风作浪一次,中国和国际社会捍卫一个中国原则的力度就会加大一分。



■歼-20战机。
(新华社资料图)

► 相关

商务部:将涉台美企列入不可靠实体清单是中方正常执法行为

商务部新闻发言人何亚东23日在商务部例行新闻发布会上表示,中方根据《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国国家安全法》《不可靠实体清单规定》,决定将美国波音防务、空间与安全集团,美国通用原子航空系统公司,美国通用动力陆地系统公司列入不可靠实体清单并采取相应措施,这是中方依法采取的正常执法行为。

近日商务部发布两份不可靠实体清单工作机制公告,将美国通用原子航空系统公司,美国通用动力陆地系统公司,美国波音防务、空间与安全集团列入不可靠实体清单并采取相关处理措施。何亚东在发布会上回答有关记者提问时作出上述表述。

何亚东说,世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分。台湾问题是中国核心利益中的核心,“台独”分裂活动是台海和平的最大破坏性因素。波音防务、空间与安全集团,通用原子航空系统公司,通用动力陆地系统公司屡次对台销售导弹、军用无人机、坦克等进攻性武器,以此纵容支持“台独”分裂势力,严重损害中国国家安全,严重损害中国国家主权和领土完整,严重违背一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重破坏台海和平稳定。我们解决台湾问题、完成国家统一的意志坚如磐石,维护国家主权和领土完整的能力坚不可摧,反对“台独”分裂和外来干涉的行动坚决有力。

东部战区发布组合海报 越海杀器



■文字:综合央视、新华社